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Ministerstvo vnitra ve spolupráci se složkami integrovaného záchranného systému spouští
projekt 72 hodin (www.72h.gov.cz) s praktickou příručkou, která občanům pomůže lépe se
připravit na krizové situace.

Záměr a cíl projektu

V České republice se setkáváme s krizovými situacemi, jako jsou povodně, tornáda, požáry, bouře
nebo výpadky základních služeb. Nedávný výpadek elektrického proudu na začátku července a
povodně v roce 2024 ukázaly, jak rychle se může běžný život změnit. Pro mnoho zasažených rodin
bývají v těchto krizových situacích nejtěžší první tři dny – tedy 72 hodin.

Během těchto 72 hodin mohou občané čelit výpadkům vody, tepla, elektřiny či internetu. Proto je
zásadní mít doma nouzové zásoby jídla, vody a přístup ke spolehlivým informacím. Připravenost
umožní ochránit nejen sebe, ale i své blízké.

Cílem projektu je poskytnout občanům státem garantované praktické rady odpovídající českým
podmínkám, které jim pomohou lépe zvládat krizové situace. Projekt vychází z konceptu sdílené
bezpečnosti, kdy stát zůstává odpovědný za koordinaci záchranných prací a poskytování bezodkladné
pomoci, přičemž osobní připravenost tento systém podporuje a posiluje.

Dostupnost

Od dnešního dne je praktická příručka dostupná online na webu www.72h.gov.cz v češtině,
angličtině, ukrajinštině i v českém znakovém jazyce. Na podzim 2025 bude následovat ve spolupráci
s Českou poštou distribuce tištěné verze do všech domácností.

Pro doplňující informace je zřízena speciální infolinka 950 380 380 (Po–Pá 9–15 h).

Tisková konference

Kompletní představení projektu 72 hodin za účasti ministra vnitra Víta Rakušana a generálního
ředitele Hasičského záchranného sboru ČR genpor. Vladimíra Vlčka proběhne na tiskové konferenci
ve čtvrtek 7. srpna 2025 v 9.00 hodin, kde budou představeny podrobnosti vzniku příručky,
spolupráce s partnery, výsledky průzkumů veřejného mínění a harmonogram dalších aktivit.

Tisková konference bude tlumočena do českého znakového jazyka.

Žádosti o akreditace nám prosím zasílejte na adresu press@mv.gov.cz do středy 6. srpna
2025 do 16.00 hodin.

Informace pro sdělovací prostředky

Kdy



čtvrtek 7. srpna 2025

Čas

od 9.00 hodin

Kde

budova Ministerstva vnitra, Nad Štolou 3, Praha 7 – Letná
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